



## POMOĆNIK MINISTRA GOSPODARSTVA ŽELJKO PRAVDIĆ U KARLOVCU “HRVATSKA TREBA VIŠE KORISTITI VLASTITE ENERGETSKE RESURSE”

Mi se moramo kao društvo prilagoditi našim potrebama da koristimo vlastite energente, a ovo jedan jako dobar primjer gdje je napravljen vrlo efikasan sustav i izuzetna mi je čast i zadovoljstvo da sam bio pozvan doći ovdje i rado ću prenijeti svojim kolegama da dođu i drugi vidjeti i preslikati ovaj model. Bitno da Hrvatska uđe što više u korištenje vlastitih resursa, a to je svakako biomasa koje imamo u izobilju i o kojoj svakako trebamo brinuti i ne trošiti tuđe energente nego prijeći na vlastite, rekao je pomoćnik ministra gospodarstva za trgovinu i unutrašnje tržište Željko Pravdić prilikom nedavnog posjeta Karlovcu.

Na inicijativu Regionalne organizacije za zaštitu potrošača (ROZP), Pravdić je posjetio Regionalnu energetska agenciju Sjeverozapadne Hrvatske REGEA, a potom i Razvojnu agenciju Karlovačke županije KARLA.

Pozdravila ga je i predstavnicca ROZP-a Branka Bišćan, ko-

ja je naglasila da se u Ministarstvu primjećuje zaokret prema boljoj suradnji s potrošačima, što je pozdravila.

Direktor REGEA-e Julije Domac kazao je u uvodu sastanka da je na području svih županija u kojima Agencija djeluje do sada u projekte energetske učinkovitosti investirano gotovo 600 milijuna kuna. Prema riječima dožupana Josipa Šafara samo u Karlovačkoj županiji sa sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost uloženo je oko 40 milijuna kuna. Pomoćniku ministra prezentirana je i kotlovnica Obrtničkog centra za pelete, a upravo takve projekte potiče REGEA, rekao je Domac.

-Grijanje na biomasu i općenito na obnovljive izvore energije je nešto što Regionalna energetska agencija potiče na području Karlovačke županije posebno. Mene veseli da ćemo mi i ovo ljeto graditi i rekonstruirati dvije kotlovnice u Karlovačkoj županiji jednu u Slunju i jednu u Ozlju, radi se

SNIMIO: OLIVER BUDIMIR



novom modelu, gdje se uključuje privatni partner i gdje onda mijenjamo fosilno gorivo s biomasom, istaknuo je Domac te dodao da je energetska učinkovitost područje gdje treba educirati, promovirati i gdje treba smisliti i nove poslovne modele i naći načina kako se to rješava.

Razvojne projekte Karlovačke županije pomoćniku

ministra predstavio je direktor Agencije KARLA Viktor Šegrt.

-Što se tiče velikih razvojnih projekata to su naša RibarKA i CvjetKA, definitivno ne odustajemo od toga. Što se tiče naših osnivača, u Ozlju je to Europska kolijevka akvarela, u Slunju, Budućnost na kršu, jedan kompleks projekata gdje je vezana infrastruktura i poduzetništvo, zatim grad Ogulin, veli-

ki turistički projekt Kranjčevka, grad Karlovac ima nekoliko projekata i na kraju Razvojna agencija Karla trenutačno na razini Hrvatske u Središnjoj elektronskoj bazi razvojnih projekata ima 176 projekata s pravomoćnim građevinskim dozvolama, vrijednih milijardu i 204 milijuna kuna, napomenuo je Šegrt.

K. BEGOVIĆ